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取付説明書Installation Guide    Lighting Fixture

01_A3ヨコ×4_MX

小塚ゴシック Pro, スタイル：R, サイズ：20pt

04_LONG SELLER 01_Downlight 07_JDR+Mavros 99_電源なし

SL-504/80DF

SL-504/80DF

∅82

埋込孔寸法

適合天井厚

器具質量

9～
25 m
m

首振角度

100°

単位：mm

0.27kg

適合電源 -
定格電圧 100V
周波数 50Hz/60Hz

(逆位相制御調光方式)

調光方式：位相制御調光方式
適合調光器：SX-CD500RPC

ディフュージョンレンズ
ワイドディフュージョンレンズ
スプレッドレンズ

エッジコントロールフィルター

SA-2DL02
SA-2DF01
SA-2SP01

SA-2EC01

SA-2HC02ハニカムルーバー
SA-2CF05～11カラーフィルター
SA-2CV02～03コンバージョンフィルター

オプション

①Mavros - Eco　　         （5.2W)(別売)　 
②Mavros - Cross - Beam（6.6W)(別売)　 
③JDR110V40W　　　　   (40W)(別売)

適合ランプ 及び 消費電力

（K5,口金E11）



Installation Guide    Lighting Fixture

01_A3ヨコ×4_MX

HGP ゴシックM, サイズ：10pt

取付説明書
ModuleXを安全に設置していただくために

04_LONG SELLER 01_Downlight 07_JDR+Mavros 99_電源なし

SL-504/80DF

取付内容 取付図・注意図

a

ランプ取付

1

a

ソケットを引き抜いてください。
2 ランプをねじ込んで取付けてくだ

さい。

ランプ
（別売）

ランプ
（別売）

ランプ装着の際は電源を切り
根元を持ち、まっすぐソケットに
差込んで回してください。
ガラス部を持つとランプ破損、
不点灯の原因となります。

天井への設置

セーフティワイヤー

埋込フレームバネ

埋込フレーム

本体

d

本体を埋込みフレームに押し入れて
ください。

埋込みフレームにセーフティ
ワイヤーを取付けてください。

セーフティワイヤーは埋込フレーム
バネに確実に取付てください。

器具が天井内の造営材等に接触しな
いようご注意ください。

1

1
2

2

セーフティワイヤー

天井

取付内容 取付図・注意図

1

ソケット

2

埋込フレーム

本体

d

e
本体の内側は素手で触らないように
注意してください。汚れがついた
場合はやわらかいきれいな布等で
拭き取ってください。

電源OFF

オプション取付

ホルダー

フィルター
1枚まで装着可

b

b
フィルターはホルダーと本体に
挟んで装着されます。
ホルダーの脱着の際はフィルターが
落下しないようご注意ください。

1

2

ホルダーを回してはずしてください。

ホルダーにフィルターを入れて
ください。

ホルダー

フィルター
（別売）

1

2

e

12mm

電源線∅1.6/2.0

結線方法
c

c

1 端子台にプラグを差込んでくだ
さい。

電源線の被覆は先端から12mm
むきとってください。
適合する電源線は線径∅1.6/2.0
です。

1

プラグ

天井

電源線

端子台

端子台
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ModuleXを安心してお使い頂くために

01_A3ヨコ×4_MX 04_LONG SELLER 01_Downlight 07_JDR+Mavros 99_電源なし

SL-504/80DF



取付説明書
ModuleXを安心してお使い頂くために

01_A3ヨコ×4_MX 04_LONG SELLER 01_Downlight 07_JDR+Mavros

型番
Mavros®-Cross-Beam

Mavros®-Eco

99_電源なし

SL-504/80DF

a

ランプ取付

1

a

ソケットを引き抜いてください。

2 ランプをねじ込んで取付けてくだ
さい。

ランプ
（別売）

ランプ
（別売）

ランプ装着の際は電源を切り
根元を持ち、まっすぐソケットに
差込んで回してください。
ガラス部を持つとランプ破損、
不点灯の原因となります。

1

ソケット

2
電源OFF

オプション取付

ホルダー

フィルター
1枚まで装着可

b

b
フィルターはホルダーと本体に
挟んで装着されます。
ホルダーの脱着の際はフィルターが
落下しないようご注意ください。

1

2

ホルダーを回してはずしてください。

ホルダーにフィルターを入れてくだ
さい。

ホルダー

フィルター

（別売）

1

2

取付内容 注意図取付図

■ランプ 、 オプションの交換について

適合電圧

オプション装着
型番記載

100V

Filter×1枚　装着可能

調光方式
適合調光器

位相制御調光方式
SX-CD500RPC
(逆位相制御調光方式)

①Mavros - Eco　　         （5.2W)(別売)　 
②Mavros - Cross - Beam（6.6W)(別売)　 
③JDR110V40W　　　　   (40W)(別売)
（K5,口金E11）

消費電力

器具ボディ内側にシール記載


